 Отчет председателя Совета Октябрьского сельского поселения Крыловского района о деятельности Совета за 2014 год

Уважаемые депутаты! 
Уважаемый президиум, приглашенные Октябрьского сельского поселения!


Представляю  на ваше рассмот​рение информацию о работе Совета Октябрьского сельского поселения  за 2014 год и задачах на текущий год. 

Прежде всего, хотелось бы отметить, что в 2014 году Совет Октябрьского сельского поселения работал в двух составах: прежнем (сформированном в 2009 году) и нынешнем составе, сформированном в результате  выборов  14 сентября 2014 года. 


На сегодняшний день, Совет Октябрьского сельского поселения состоит из  25 депутатов, которые представляют интересы избирателей всех 6 населенных пунктов Октябрьского сельского поселения. В Совете созданы 4 постоянные депутатские комиссии, которые охватывают все сферы социально-экономического развития поселения. По партийной принадлежности 20 депутатов являются членами всероссийской политической партии «Единая Россия», 4 депутата являются членами партии ЛДПР и 1 депутат беспартийный. В Совете образована фракция партии «Единая Россия» из 20 депутатов, трое наших  молодых депутатов вошли в состав и активно работают в  районном совете молодых депутатов. 


 В 2014 году проведено 12 сессий Совета, 15 сов​местных заседаний постоянных депутатских комиссий, на них рассмот​рены и приняты решения по 52  вопросам. Принято    13 нормативно – правовых актов.

Впервые за каждым депутатом Совета закреплена определенная территория поселения внутри избирательных округов,  за благополучие которой он несет личную ответственность. Эта информация доведена до председателей квартальных комитетов. И теперь каждый житель поселения может лично обратиться за помощью к своему депутату. 

По итогам встреч с избирателями сформированы наказы, которые сгруппированы по сферам деятельности, утверждены Советом и приняты к исполнению. Многие из них уже выполнены. Например: Одним из наказов избирателей был ремонт участка дороги по улице Новой (от ул. Першина до улицы Воровского).  На сегодняшний день,  в рамках программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014 – 2016 годы» отремонтирован указанный участок дороги - 850  метров -на условиях софинансирования за счет средств краевого и местного бюджетов.  

Еще одним  ярким примером  выполнения наказов избирателей  является подключение газа по улицам станицы Октябрьской: Магистральная, Школьная, Индустриальная. Благодаря реализации программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Краснодарском крае» жители этих улиц обеспечены газом.

Неоднократно на встречах с избирателями поднимался вопрос об обеспечении жителей Октябрьского сельского поселения дровами. Для решения этого вопроса на сессии Совета неоднократно приглашалась  мастер Тихорецкого участка ГБУ КК «Краснодарлесуправление» Нелли Варткесовна Дохолян, которая предоставила подробную информацию о возможности и стоимости приобретения дров населению. Эта информация доведена до сведения жителей поселения через средства массовой информации.


Для детального изучения наиболее актуальных проблем с привлечением специалистов и общественности создавались рабочие группы, которые с выездом на места готовили материалы на сессию. Таким образом, депутаты не только непосредственно участвуют в подготовке решений Совета, но и несут ответственность за их результаты.

Кроме того, хотелось бы подчеркнуть, что глава Октябрьского сельского поселения,  специалисты администрации принимали активное участие на всех заседаниях Совета и постоянных комиссий, мы совместно находили решения по основным жизненно важным для жителей поселения проблемам.


Одним из важнейших показателей деятельности местной власти является формирование доходной части бюджета. А принятие бюджета, контроль и заслушивание отчетов о его исполнении относится к исключительной компетенции Совета. 
Так, в соответствии с принятым Советом решением от 20.12.2013 года № 269 «О бюджете Октябрьского сельского поселения Крыловского района на 2014 год», бюджет на 2014 год был утвержден по доходам в сумме 31530,6 тыс. руб. и по расходам в сумме 27530,6 тыс.руб.
         Для повышения уровня жизни жителей поселения, в 2014 году было принято и реализуется 12 целевых программах с общим объемом финансирования мероприятий 1697,8 тыс. рублей. Одна из них -  муниципальная программа Октябрьского сельского поселения по поддержке организации Совета ветеранов Октябрьского сельского поселения на 2014 год. 
В преддверии  70-летнего юбилея Великой Победы эта программа позволила  подготовить и провести знаковые мероприятия, такие как чествование участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла к праздникам, посещение  на дому участников войны с ограниченными возможностями.  
       В рамках реализации муниципальной программы «Молодежь Октябрьского сельского поселения Крыловского района» в 2014 году  была приобретена и установлена детская дворовая площадка в поселке Темп, трудоустроены 17 несовершеннолетних граждан (сумма финансирования 56 тыс.руб.). 
  Работа по этим направлениям будет продолжена и в текущем году.

В течение 2014 года Советом сельского поселения вносились изменения и дополнения в решение о бюджете, в результате чего доходная часть бюджета составила 59867,7 тыс. рублей, расходная 59896,1 тыс. рублей.

Целью проводимой бюджетной и финансовой политики в 2014 году являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов.

В рамках контроля за исполнением бюджета Октябрьского сельского поселения Крыловского района в 2014 году Советом было рассмотрено и принято решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Октябрьского сельского поселения Крыловского района за 2014 год».

Одним из итогов работы Совета в 2014 году стало принятие решения Совета Октябрьского сельского поселения от 23.12.2014 года № 27 «О бюджете Октябрьского сельского поселения Крыловского района на 2015 год».
В результате, в соответствии с Уставом Октябрьского сельского поселения, Положением о бюджетном процессе, Советом был утвержден бюджет поселения на 2015 год. Бюджет Октябрьского сельского поселения на 2015 год утвержден по доходам в сумме 30235,7 тыс. руб. и по расходам в сумме 26635,7 тыс.руб.

Основной характеристикой бюджета сельского поселения в 2015 году продолжает оставаться его социальная ориентированность. Удельный вес расходов на содержание социально-культурной сферы, включающих в себя расходы на образование, спорт, культуру, социальную политику, составит- 25,7%, в 2014 году -25,9 % .
В исключительной компетенции Совета находятся вопросы определения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

          
Уважаемые участники сессии!

    Главным направлением в деятельности депутатов всех уровней является работа с избирателями, выполнение их наказов, а так же работа с устными и письменными обращениями граждан.

      За прошедший год было проведено 35 совместных с главой поселения  приемов  граждан,  принято 113 человек. Избиратели обращаются с различными проблемами. Для их решения мы используем все формы, предоставленные нам Законом Краснодарского края «О статусе депутата представительного органа местного самоуправления». Чаще всего люди обращаются за помощью в жилищных и земельных вопросах, просят ускорить благоустройство и освещение улиц, улучшить качество сотовой связи и доступа сети Интернет. Ни одно обращение избирателей не осталось без внимания депутатов.

      
Одним из факторов результативной работы депутатов является взаимосвязь с органами территориального общественного самоуправления и другими общественными организациями. В поселении  созданы и действуют 16 ТОСов, за 2014 году депутаты Совета приняли участие в  14 сходах  граждан. 

 В силу своих полномочий депутатами оказана помощь в решении различных проблемных вопросов.

         В своей деятельности Совет руководствуется принципами открытости и доступности. Через районную газету «Авангард» и официальный сайт Октябрьского сельского поселения наши избиратели получают объективную и достоверную информацию о работе Совета, принятых на сессиях решениях.
Депутаты Совета поселения особое внимание уделяют воспитанию у молодого поколения октябрьцев чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине. Несмотря на общественную и профессиональную нагрузку, народные избранники находят время для участия в различных тематических мероприятиях: (12 декабря - День конституции, День героев Отечества, торжественные митинги, посвященные святым для каждого из нас  памятным датам Великой Отечественной войны,  встречи с учащимися школ).
 Позвольте сказать несколько слов о задачах Совета на 2015 год.

Наша нормативная база призвана результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали привлечению граждан к муниципальному управлению. Мы должны продолжать в поселении работу местного самоуправления так, что бы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами.

Эти направления должны стать основными в деятельности исполнительного и представительного органов власти поселения в 2014 и последующих годах.

Уважаемые участники сессии!

         В своей информации я коротко подвел итоги работы Совета Октябрьского сельского поселения  за отчетный период. Сделано немало, но в текущем году предстоит сделать еще больше.

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с жителями поселения, искали и находили пути решения их проблем.

Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу главу муниципального образования Крыловский район, главу поселения, коллег из администрации поселения и руководителей предприятий, председателей и членов ТОС, жителей неравнодушных к жизни нашего поселения.

Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет более конструктивной и результативной.

Спасибо за внимание!
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